Correction de l'exercice 9
Exercice 9
Etudiez le code suivant : 
	
from microbit import *

num = 0
while True:
    if button_a.was_pressed():
        display.show(str(num))
        sleep(250)
        display.clear()
    sleep(50)
	
Adaptez le programme de manière à ce que le chiffre affiché s'incrémente de 1 chaque fois que vous appuyez sur le bouton A. S'il est égal (==) à 10, réinitialiser à 0. 
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from microbit import *

num = 0
display.show(str(num))
while True:
    if button_a.was_pressed():
        num=num+1;
        if(num==10):
            num=0;
        display.clear()
        display.show(str(num))
        sleep(250)
    sleep(50)
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